



ДОСАД НИЈЕ ПРОВЕРЕНА ВРЕДНОСТ ПОКЛОНА КОЈИ СУ ФУНКЦИОНЕРИ ПРИЈАВИЛИ АГЕНЦИЈИ



МРКОЊИЋ



ТАДИЋ



ШУТАНОВАЦ

УПАЉАЧ ПОД ТЕПИХОМ

Тагићу 136, Цветковићу 50 поклона. Следе Јеремић, Шутановац и Ђелић

ПОКЛОНУ се у зубе не гледа, али у цену би требало. Ово важи за дарове које добијају државни функционери и које су дужни да пријаве Агенцији за борбу против корупције. Представници власти су, према властитом признању, за годину дана примили укупно 481 поклон. Међутим, нико није проверио да ли је све пријављено и заведено по закону.

У Агенцији објашњавају да је њихова дужност да прикупе податке о поклонима функционера, али тачност проверавају само ако неко пријави да има сазнања да листа није комплетна. Досад се није појавио ниједан "цинкарош". Председник Одбора Агенције Зоран Стојиљковић каже нам да они желе да навикну функционере да све дарове попишу и да ништа вредније од 1.700 динара не смеју да задрже.

Обавезу да све што добију одмах ставе и на списак брзо су прихватили у Председни-

ИЗЛОЖБА У ЈАНУАРУ

НИ председница парламента Славица Ђукић-Дејановић ниједан од 19 дарова није однела кући. Неки поклони се налазе у њеном кабинету, док су остали у депоу Дома Народне скупштине.

- Планирамо да почетком следеће године организујемо изложбу поклона. У том времену неће бити седница, па ће грађани моћи да погледају све предмете - каже нам секретар Скупштине Вељко Одаловић.

штву и Влади Србије, али је зато веома мало локалних функционера који су изабрали тај пут. Председник Борис Та-

део сувернира држи у свом кабинету, док су остали предмети у специјалној одаји Владе. Ту је неке предмете послао

дарова. Сарадници Млађана Динкића рекли су нам да, када је одлазио из Владе, њихов шеф није понео ниједан од 14 дарова. И Милутин Мркоњић, министар за инфраструктуру, најављује да ће све што је добио, оставити наследнику. Понеће, каже, само пет ордена и слику Слободана Милошевића.

- Углавном добијам књиге и монографије и све се налазе на посебном столу у мом ка-

481

ПРИЈАВЉЕНИ ПОКЛОН
У ПРОШЛОЈ ГОДИНИ

дић лане је добио 136 поклона и сви се налазе у посебној соби на Андрићевом венцу. А највреднији је тепих, "тежак" 1,5 милиона динара, који је Тадић добио од председника Азербејдана Илхама Алијева.

Премијер Мирко Цветковић, на чијој је листи од 50 дарова тепих од 200.000 динара, такође, највреднији поклон,

1.500.000

ДИНАРА ВРЕДНОСТ
НАЈКУПЉЕГ ПОКЛОНА

и вицепремијер Божидар Ђелић, који је примио 25 дарова. Он је уједно власник и најјефтинијег поклона: упаљача од 20 динара.

За годину дана шеф дипломатије Вук Јеремић је добио 30 поклона, министар одбране Драган Шутановац - 27, гувернер НБС Дејан Шошкић - 22. Они су, уједно, добили највише

1.700

ДИНАРА НАЈНИЖА ЦЕНА ДАРА
КОЈИ МОРА ДА СЕ ПРИЈАВИ

бинету - рекао нам је Александар Антић, председник Скупштине Београда, који је лане добио 13 поклона.

Функционери који би, ипак, хтели да се реше дарова, немају где да их пошаљу. Јер, Агенција за борбу против корупције, али и Дирекција за имовину, чувају само - спискове поклона. ■ Н. П. - Д. М. С.